## Решение схода граждан

в селе Булым-Булыхчи Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от «20» марта 2024 года № 1

«О результатах схода граждан по вопросу изменения решения схода граждан в селе Булым-Булыхчи Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от «15» ноября 2023 года №1 «О результатах схода граждан и введении самообложения в 2024 году в селе Булым-Булыхчи Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с решением Совета Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 10 сентября 2018 года N 105 «Об утверждении Положения о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан"

составлен протокол с результатами схода граждан села Булым-Булыхчи, состоявшегося «04» марта 2024 года по вопросу «Согласны ли вы изменить решение «О результатах схода граждан и введении самообложения в 2024 году в селе Булым-Булыхчи Булым-Булыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» в части перечня работ по решению вопросов местного значения и направить полученные в 2024 году средства самообложения на реализацию следующих мероприятий по решению вопросов местного значения:

- проектирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям села Булым-Булыхчи;
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта по улице Салиха Сайдашева, по улице Татарстан в селе Булым-Булыхчи;
- благоустройство территории населенного пункта села Булым-Булыхчи».

Согласно протоколу о результатах схода граждан:

в список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 175 участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании 89 человек.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

за позицию «Да» проголосовало 89 участников схода граждан; за позицию «Нет» проголосовало 0 участников схода.

На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1.Признать сход граждан в селе Булым-Булыхчи Булым-Булыхчинского сельского поселения, Апастовского муниципального района Республики Татарстан состоявшимся, результаты схода граждан действительными.
  - 2. Признать принятым решение по вопросу, вынесенному на сход граждан.
- 3.Направить полученные в 2024 году средства самообложения на реализацию следующих мероприятий по решению вопросов местного значения:
  - проектирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих

- забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям села Булым-Булыхчи;
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта по улице Салиха Сайдашева, по улице Татарстан в селе Булым-Булыхчи;
- благоустройство территории населенного пункта села Булым-Булыхчи».

4.Обнародовать настоящее решение на информационных стендах поселения и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

Глава Булым-Булыхчинского сельского поселения

Л.М.Гайнетдинов